



# 12.5亿，大乐透奖池飙历史新高

12.51亿元！大乐透最高奖池金额再次刷新纪录！11月29日，超级大乐透第14140期全国爆1注1000万元头奖，花落广东。12.51亿元滚存至周一开奖的第14141期，奖池水位再创历史新高。

本期的开奖号码为：01、19、20、25、34 + 07、12。前区奖号分布跨度较大，其中，奖号“34”是近期热号，连续5期不间断开出。一组连号“19、20”本期现身，这组号码上次现身是在第14102期。前区奖号大小比为4比1，大号明显占优。后区奖号“12”为近期热号，最近的8期之内开出了5次，大热。目

前，前区号码“21”已遗漏31期，是唯一遗漏值超过30期的冷号。此外，号码“17、24”分别遗漏23期、22期，稍冷。

数据显示，广东中出的1000万元头奖是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，幸运儿错失多得600万元追加奖金的良机。

本期开奖结束后，奖池滚存12.51亿元，较上期上涨了5000多万元，再创历史新高，达到历史最高水位。

据统计，自第14128期起，超级大乐透11月份开奖



的13期共开出了35注头奖，其中30注为超1000万元头奖，占头奖总数的85.7%，无愧为“千万元大奖领导者”。而在30注千万元头奖中，4注为1600万元的封顶头奖。

## 千呼万唤终现身 山村老人领走1000万

10月13日，第14120期超级大乐透开奖，温州彩民中得一注一等奖，奖金1000万元。一个月过去后，浙江体彩在各大媒体刊登新闻，希望能寻找到这名中奖彩民。功夫不负有心人，这位温州彩民终于在彩民的千呼万唤中赶来了。

### 山村老人爱体彩 一周一次好心情

出现在省体彩中心兑奖大厅的是一名淳朴的山村老人。十几年前，从城里回来的亲戚向他描述着购买体彩中奖的场景，这让

老人家很是向往，“啥时候我也中个大奖，我那时候这样想。”老人家回忆道。

自从有了这个想法，老人家每次进城买东西时，都会找卖体彩的地方，买上10元。渐渐地，老人家买彩票的日子变得固定了，基本上每周一都要买一次，老人说，每次去买彩票心情都特别好。

### 买完彩票忘兑奖 传来消息忙查看

老人家其实不是很懂彩票，虽然已经购彩十几年，但每次都

是机选，兑奖也不及时，总是想起来才兑。

10月13日，周一，又是每周去买体彩的日子，这次老人家仍然机选5注“超级大乐透”，然后带着彩票回了家。一个月后，浙江体彩在各大媒体刊登新闻，希望能寻找到这名中奖彩民。

同一时间，温州各地都在传着这个新闻，大家都在猜测是谁中了奖，一传十，十传百，这个消息终于传到了老人家耳边。老人家也是抱着试试看的心态，拿出之前几个星期买的彩票查看，这一看，终于有了

结果。

### 彩票家中放一月 姗姗来迟领奖金

这张中得1000万元的彩票，就在一个存放着电话本、电池、打火机和啤酒启瓶器等杂物的抽屉里，静静地呆了一个多月。终于，11月24日，老人家带上它踏上了领奖之路。

领取了1000万元的奖金后，老人家长吁一口气，工作人员也长吁一口气，“还好来了，不然您就成浙江体彩史上首个千万大奖弃奖者了。”

## 大乐透6317万得主淡定领奖

11月24日上午10点，陕西省第一巨奖得主现身陕西省体育彩票管理中心，领取6317万元巨奖！最大悬念终于揭晓，6317万大奖确为一人独揽。

11月19日晚开奖的超级大乐透第14136期彩票中，全国开出9注一等奖，其中6注追加头奖全部落户在宝鸡第13070投注站，累计中得奖金6317万元。

6注头奖来自于2张中奖彩票，一张售出于11月19日16时05分，票面上有2注单式，追加后投注金额6元，中得1注追加一等奖，总奖金1052万余元；第二张售出于11月19日16时06分，票面仅有1注单式票，追加后5倍投注，总投注金额15元，中共得5注追加一等奖，总奖金5264万余元。

宝鸡中出巨奖后，大家纷纷猜测到底是一个人独揽了6317万元巨奖，还是2名幸运彩民分享这个巨奖，直到这位大奖得主

在11月24日一大早现身陕西省体育彩票管理中心才揭晓了这个谜底。

这位幸运的巨奖得主一早便来到陕西省体彩中心，心情十分淡定，出于对中奖者的保护，陕西省体彩中心还为他做了“化装打扮”。待他穿上了大奖得主接受采访时穿的“大奖服”、戴上了帽子、口罩、墨镜，一切都穿戴齐全后，才出现在颁奖现场。

### 追加倍投都不可少

“我来自贵州贵阳，由于工作原因，一年大概只有一个月在家，其余都在外面出差，中奖当天也是刚好在宝鸡出差。在投注站研究了10来分钟，买了几注。这次确实是运气撞上了。”6317万元巨奖得主回忆自己当天的购彩经历。

在6317万元巨奖得主没有亮相之前，许多人对这两张在同一

彩票站购买的彩票有过“被一人包揽”的推测。两张彩票，两次购买，前后相隔不到1分钟时间。对这样的购买方式，王先生也给出了自己的解释，“我每次都会这样买，通常第一张彩票会买5注，然后从里面选1注，再进行追加投注和倍投购买。这次是先买了2注追加，然后又在那两注里面选了其中一注，又买了5倍，并进行了追加投注。”

自从大乐透上市以来，每期基本上会投入50元左右。每次买彩票时也没抱太大希望，毕竟每期几十元并不影响自己的生活，权当爱好和娱乐。就是有了这样的心态，在得知自己中得6317万元的巨奖后，王先生依然保持了平静的心情。

### 中奖暂没告诉家人

对于一个普通人来说，中了6317万元巨奖，心情难免会

非常激动。在兑奖现场，王先生却显得非常淡定。“(中奖消息)暂时还没有告诉家人，可能短期内不会告诉他们。因为每个人的承受能力都是有限的，自己也是经受了多一些，承受能力也强一些，对这个中奖的事情看得还是比较平淡。”

王先生说，他希望家人仍然过宁静的生活，不要被大奖打扰。

### 加大资助贫困学生

从一名普通市民，一夜之间成为了“千万富翁”，王先生也透露了自己未来的计划，他计划拿出一部分资助贫困学生，另一部分做投资。王先生说，自己之前就曾资助10名贫困学生，其中包括2名陕西学子，与陕西很有渊源。之前资助金额小一些，每年有2万元左右。现在中奖了，资助金额会加大一些，今后资助对象还会是以贫困学生为重点。

### 慈溪小伙 中“十倍幸运”25万

11月26日，位于慈溪市胜山镇马潭路的第14163体彩销售网点刮出了“十倍幸运”25万元奖金。

据销售员回忆，中奖者是一名外来务工小伙子，平时很少进店购买顶呱刮即开型彩票，这次刚好有几个老乡前来游玩。几个老乡一时兴起，提议到体彩店购买彩票。这名25万元中奖者一直处于观望状态，在老乡的强烈建议下，试着刮了几张即开票，没想到幸运就此降临了。

“刮彩票最简单，不用花时间思考，随时随地都能买，符合快节奏生活需要。没想到这次好运来了，中到了25万大奖！”中奖者对“顶呱刮”赞不绝口。

### 江东彩民 收获“点石成金”50万

11月25日，宁波江东福明路第97453体彩网点传来喜讯，该店中出即开型体育彩票“点石成金”50万元大奖。

据销售员回忆中奖彩民王先生，是一名特别喜欢即开彩票的彩民，闲来无事时都会到投注站刮几张。

那天中午，王先生来到宁波江东福明路第97453体彩网点，买了几张“点石成金”彩票刮了起来。结果，除了20元小奖外，没有什么大的收获。原本不打算继续刮下去，但看到投注站“点石成金”还剩几张彩票，他又心里痒痒按捺不住。为了不留遗憾，他一并全都买了下来。

在刮到最后一张彩票时，奇迹出现了，当刮到最后一个数字时竟与上面的中奖号的第三个号码一致。当刮开下面的奖金区时，赫然出现“¥500,000”的字样。狂喜的他立即找来销售员核对，结果是确认中奖。

### “金秋欢乐送”收官 实用奖品让彩民得实惠

11月27日，浙江省体彩中心推出的“超级大乐透金秋欢乐送”活动进行了第14139期的抽奖，随着最后100个手机充电宝的幸运得主产生，至此，这项活动顺利结束。当然，兑奖截止期为12月31日，彩民朋友有充足的时间领取奖品。

本次活动从10月22日开始，为期5周。为了给彩民带来全新的中奖体验，活动创新性地将大乐透的“彩票序列号”引入活动规则，使人耳目一新。从全省销售网点的火爆程度和彩民朋友的反馈来看，本次活动中受到了彩民朋友的热情追捧，每期都有数千位彩民输入序列号参与抽奖。

活动奖励方面，浙江省体彩中心为彩民朋友准备了大乐透彩票、汽车加油卡和手机充电宝等非常实用的奖品，充足的奖品数量也让众多彩民收获幸运。活动期间，大乐透彩票送出了十几万张，更有数百名彩民幸运中得汽车加油卡和充电宝。

需要提醒彩民朋友的是，抽奖活动的中奖名单已经全部产生，输入过序列号的彩民朋友请尽快登录浙江体彩网的活动专区查询，如果中奖需要填写地址等个人信息，以便奖品进行快递。已经完成兑奖程序但还没有收到充电宝的彩民请稍安勿躁，工作人员已经陆续将奖品寄出，充电宝很快就会到您的手中。